
１　調査目的

２　調査対象等

　　調査対象：県政モニター８１８人（郵送モニター：２８２人　インターネットモニター：５３６人）

　　調査方法：郵送及びインターネット

　　調査期間：令和５年６月１５日～７月７日

　　回収結果：７４２人（回収率９０．７％）

　　　　構成比はパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。

　　　　そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

○ 街頭防犯カメラの効果について

○ 屋外の公共場所に街頭防犯カメラを設置して欲しい場所について

街頭防犯カメラ設置促進事業に関するアンケート調査結果

警察本部生活安全総務課

　今後の街頭防犯カメラ事業設置促進の参考とさせていただくために、アンケート調査
を実施しました。

無回答

385

515

617

436

4

5

1

0 100 200 300 400 500 600

安心感が得られる

犯罪を未然に防ぐ

犯罪の解決に役立つ

地域の防犯意識が高まる

効果はない

その他

無回答

359

84

43

132

95

20

9

0 100 200 300 400

通学路

公園の中

駅前

車の通行が多い場所

ゴミの不法投棄が多い場所

その他

無回答

（人）

（人）



４　回答者属性

　（１）性別

男性

女性

無回答

（２）年代別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

（３）居住圏域別

（４）職業別

人数 割合

会社員、会社役員

パート、アルバイト、派遣社員

自営業

公務員

主婦（夫）

学生

無職

その他

無回答

計
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５　調査結果

問１ 岐阜県警察街頭防犯カメラ設置促進事業は知っていますか。

知っている

知らない

計

　 屋外の公共場所に設置されている街頭防犯カメラには、どのよう効果があると

　思いますか。効果があると思う項目を次の中からすべて選んでください。
（複数回答）

安心感が得られる

犯罪を未然に防ぐ

犯罪の解決に役立つ

地域の防犯意識が高まる

効果はない

その他

無回答

計

「その他」のうち主なもの

・ 交通事故や個人間の揉め事、行方不明者の捜査等、トラブル時の証拠になる。
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問３　街頭防犯カメラが道路などの公共場所を撮影していることで、個人のプライ

バシーを監視されているような気になりますか。

とても気になる

少し気になる

どちらとも言えない

あまり気にならない

まったく気にならない

無回答

計

と思いますか。

現状より増やすべき

現状のままでよい

現状より減らすべき

わからない

無回答

計
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問４ 　屋外の公共場所に設置する街頭防犯カメラを、現状より増やすべき
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  屋外の公共場所に街頭防犯カメラを設置する場合、どこに設置して欲しいで

　すか。

  次の中から１つ選んでください。

通学路

公園の中

駅前

車の通行が多い場所

ゴミの不法投棄が多い場所

その他

無回答

計

「その他」のうち主なもの

・ 広域が監視できる高所。

・ 過去の統計から判断して、設置場所を考えてください。

・ コンビニの前。

・ 単純に、治安の悪い所や人通りの多いところ。上記選択肢全てが該当すると思います。

・ 学校の運動場。

・ 駐輪場。

・ トイレ。
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